

区宣传部(文明办) 抓学习促提升 推进学习型党组织创建工作

本报讯 为回顾交流近年来全区各党委(工)委理论学习中心组学习的经验和成果,9月13日,经开区宣传部(文明办)举办基层党(工)委理论学习中心组经验观摩交流座谈会。现场观摩九龙党工委理论学习中心组集体学习,教文体局党委、投发

党委、祥云党工委、九龙党工委做交流发言。通过观摩交流座谈会,进一步推动各项工作在经开区落实落地、开花结果,加强和改进党组理论学习中心组的学习,不断推进学习型党组织创建工作。
记者 鲁慧

开展“六进”活动 推动网络安全宣传全覆盖

本报讯 9月11日,经开区宣传部(文明办)组织召开2023年国家网络安全宣传周经开区活动推进会,传达2023年国家网络安全宣传周经开区活动有关主题、宣传重点、活动内容、工作要求等内容。会议要求,各级各部门要坚持线上与线下有机结合,发动党政机关、企业、社会组织、群众等

各方力量,组织开展网络安全进机关、进社区、进校园、进家庭、进企业、进网络的“六进”活动;深入开展网络安全意识、知识、技能的宣传教育引导,不断增强人民群众网络安全意识和法治意识,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。
记者 鲁慧

开展“学习强国”学习平台答题挑战赛

本报讯 近日,经开区宣传部(文明办)组织开展“学习强国”学习平台2023年度学员答题挑战赛。经开综保区、国际物流园区、区直各部门、各办事处及辖区企业共组织推荐60余名选手参赛。大家纷纷表示,通过答题比赛,不仅汲取了前行的力量,也激发了线上学习的热情,要使用好、学好“学习强国”平台,让平台

成为自身提高的“加油站”和干事创业的“助推器”。
下一步,区宣传部(文明办)将继续高标准推进“学习强国”学习平台的推广使用工作,充分调动辖区党员群众参与学习的积极性,让广大党员干部真正做到在学中干、在干中学,努力营造全员参与、比学赶超的浓厚氛围。记者 鲁慧

郑州市生态环境局经开分局 “一园一策”助企帮扶在行动



本报讯 9月17日,郑州市生态环境局经开分局举办“一园一策”项目助企帮扶工作会,并举行便携式非甲烷总烃监测设备移交仪式,旨在帮助企业了解自身生产过程中的污染物排放情况,指导企业采取科学有效的污染治理措施,从而改善环境质量。

下一步,经开分局将继续以服务企业经营为理念、帮助企业发展为目标,切实履行好监管责任,助力企业争先创优,在即将到来的秋冬季管控绩效分级工作中为企业提供技术支持,为经开区减污降碳工作贡献力量。
记者 鲁慧 文/图

协同治理 做好大气污染防治工作

本报讯 为进一步统一思想,传导压力,近日,郑州市生态环境局经开分局召开全局中层干部会暨大气污染防治攻坚工作推进会议,结合当前工作形势安排部署下阶段重点工作。区人大工委副主任关希哲参加会议。

关希哲强调,要锚定目标、主动作为,持续深化污染治理、推进绿色发展;要正确处理重点攻坚和协同治理的关系,坚持系统观念、协同治理,既要重点突破带动全局工作提升,又要注重统筹兼顾、协同推进,不断增强各项工作的系统性整体性协同性;要不断提升综合素质,以过硬的本领更好地开展工作。
记者 鲁慧

区社会事业局 举办义诊活动 提高公众健康意识



本报讯 9月16日,经开区社会事业局在第八大街中心广场开展大型义诊活动,旨在进一步关注和改善群众的健康状况,提高公众健康意识、健康素养和自我保健能力,促进全民健康。
活动涵盖心内、心外、肾脏病等多

个学科,并提供血糖、血压测量等服务,接诊300余人,发放280余份速效救心丸、按摩槌等宣传物品,呼吁广大市民朋友积极参与到这次活动中来,关注健康、重视健康、珍惜健康,共同为全民健康贡献力量。记者 鲁慧 文/图

区市场监督管理局 开展规范医疗机构价格行为政策宣讲

本报讯 为进一步规范经开区医疗服务价格行为,引导医疗机构加强价格自律,提高诚信经营水平,促进医疗机构健康发展,经开区市场监督管理局针对近期民生关注热点问题,开展规范医疗机构价格行为整治政策宣讲,并于9月7日对辖区医疗机构进行价

格政策宣讲,对医疗服务价格行为进行提醒告诫。
会议强调,各医疗机构要自觉履行社会责任,加强行业自律,主动接受社会监督;市场监管部门要综合运用多种执法方式,广泛宣传政策,加大执法力度。记者 鲁慧

经开区全方位做好环卫绿化防汛防风工作 闻“汛”而动 全力筑牢“安全堤”

本报讯 9月19日,郑州市出现降雨天气,经开区城管把确保群众生命安全作为防汛工作的出发点和落脚点,以雨为令,闻“汛”而动,积极做好雨前、雨中、雨后环境卫生保障工作,确保辖区环境洁净、市民通行便利。

雨前隐患大排查。收到黄色预警后,经开区综合行政执法局立即开展隐患大排查,对新栽、高大树木及时加固,枯枝及时修剪、死树及时清理,确保不发生由于树木造成的伤人、砸车、堵路等安全事故。对公园广场内游灯、廊架、水电等绿化设施进行全面排查,尤其是对绿化用电设施进行漏电测试,防止发生漏电安全事故。

雨中巡查不间断。为确保恶劣天气市民出行安全,按照环卫绿化应急预案,第一时间出动应急巡查队伍8

支、巡查人员287人次、巡查车辆16台、抢险车辆9台,全时段、无停歇对公园广场、道路绿化、铁路沿线、出入市口认真巡查,确保突发险情及时有效处理。本次降雨共处理树木倒伏5处,修剪断枝32处,切实保障居民出行安全。

雨后绿地大清洁。降雨过后,及时督促市场服务外包公司开展大清洁行动,对绿地内残枝败叶全面清理,对游路、绿化带侧石冲洗,对座椅、健身器材、廊架、游灯等设施进行擦拭,安排人员对绿地积水区域巡查,及时排空积水、清理淤泥。同时雨后全面加大绿化养护力度,对绿地杂草及时清理,对树木整形修剪,确保城市绿景焕新颜。目前绿化面貌已全面恢复。
记者 鲁慧

